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La data de 3 martie 2026 va avea loc evenimentul online cu tematica „ Viitorul are nevoie de ea:
promovarea femeilor în domeniile STEM / The future needs her: Advancing women in STEM”,
organizat de Observatorul pentru Brevete și Tehnologie al Oficiului European de Brevete (EPO).
Evenimentul aduce în prim-plan rolul esențial al femeilor în știință, tehnologie, inginerie și
matematică (STEM), domenii-cheie pentru viitorul inovării și al dezvoltării durabile în Europa.

Deși tot mai multe femei aleg cariere în domeniile STEM, doar o parte dintre acestea ajung să ocupe
poziții de conducere în cercetare, să lanseze startup-uri tehnologice sau să contribuie ca
inventatoare în cereri de brevet. Această situație influențează în mod direct dezvoltarea și
valorificarea potențialului de inovare la nivel european.

În cadrul evenimentului vor fi prezentate date și analize recente privind evoluția carierei femeilor în
cercetare, inovare și brevetare, realizate de Observatorul EPO în parteneriat cu proiectul european
DOC-TRACK, care urmărește parcursul profesional al specialiștilor STEM de-a lungul timpului.

Agenda include și o componentă inspirațională – o conversație între două inventatoare recunoscute
la nivel european: Catia Bastioli, conducătoare a unei companii de top și laureată a Premiului
European pentru Inventatori, și Marie Perrin, câștigătoare a Premiului pentru Tineri Inventatori, care
vor împărtăși experiențe despre drumul de la idee la impact.

De asemenea, un panel dedicat politicilor publice va reuni experți din cercetare, inovare și domeniile
STEM, pentru a discuta provocările actuale, soluțiile posibile și perspectivele de consolidare a
ecosistemului european de inovare.

Evenimentul se adresează atât femeilor aflate la început sau în plină dezvoltare a unei cariere în
STEM, cât și celor implicate în elaborarea politicilor publice, cercetare, industrie sau antreprenoriat,
oferind informații relevante și perspective actuale pentru un mediu de inovare mai incluziv.

Participarea este gratuită, iar detalii suplimentare și formularul de înregistrare sunt disponibile pe
pagina oficială a evenimentului, accesibilă la următorul link:

https://www.epo.org/en/news-events/events/future-needs-her-advancing-women-stem [1] 
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